



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIV. ÉVF. 27. SZÁM. ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP (2024. 07. 07.)

OLVASMÁNY Ez 2, 2-5 SZENTLECKE 2 Kor 12, 7-10

Válaszos zoltár: *Szemünk az Úrra tekint, amíg csak meg nem könyörül rajtunk.*

A történet igazolja, hogy az emberek a hit terén is nagyban függnek az előítéletektől és a földi szempontoktól. Nem azt keresik, hogy Jézus tanítása és csodái isteni eredetre mutatnak-e, hanem megrekednek annál, hogy Jézus ott nőtt fel szemük előtt. Semmi rendkívüli nem volt sem rajta, sem a rokonságán. De Jézus nem használ külön eszközt a meggyőzésükre. Módszere olyan, hogy minden jóakarát ember felismerheti benne az isteni küldöttet. Az embernek az a kötelessége, hogy keresse az igazságot és nem követelheti, hogy Isten az ő elgondolása szerint alakítsa az üdvösség útját.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 6, 1-6)

Abban az időben:

Jézus hazament Názáretbe. Tanítványai elkísérték. Amikor érkezett a szombat napja, tanítani kezdett a zsinagógában.

Sokan hallgatták, és csodálkozva mondogatták: „Honnét vette ezt? Miféle bölcsesség ez, amely neki adatott? És csodák, amelyeket kezével véghezvisz! Nem az ács ez, Mária fia, Jakab, József, Júdás és Simon rokona? S ugye nővérei is itt élnek közöttünk?” És megbotrántkoztak benne.

Jézus erre megjegyezte: „Nem vetik meg a prófétát, csak a hazájában, rokonai körében, a saját házában.” Nem is tehetett ott csodát, csupán néhány beteget gyógyított meg, kézzrátéssel. Maga is csodálkozott hitetlenségükön.

A HÉT SZENTJE – SZENT BENEDEK APÁT, EURÓPA FŐVÉDŐSZENTJE

Égi fények közt, kiket áldva hirdet
harci győztesként diadalmi ének,
ott ragyogsz, boldog Benedek
sugárzó érdemeiddel.

Testben ifjú még, de szívedben érett:
perzselő vágyak tüze nem hevített,
földi életnek gyönyörét kerülve
égre figyeltél.

Távol várostól, a szülői háztól,
sziklás erdőknek vadonába értél,
s boldog életnek tükörét megírtad:
bölcsgazdaguladat.

Így a népnek nagy nevelője lettél,
hintve Jézus szép tanait, te gyúrj át
minket is bátor követőddé, s gyújts
fel mennyei vágyra.

Zengje énekszó sz Atyát Fiával,
és a Szentlelket, vigaszt ki adja:
Ők díszítettek kegyelemmel téged
gazdagon áldva. Amen.

AZ ÉLET IGÉJE – 2024. JÚLIUS

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm” (Zsolt 23[22],1)

A 23. az egyik legismertebb és legkedveltebb zoltár. A bizalom éneke, de egyben a hit örömteli megvallása is. Aki imádkozik, tudja, hogy Izrael népéhez tartozik, akiknek az

Úr a prófétákon keresztül megígérte, hogy pásztoruk lesz. A szerző személyes boldogságáról énekel, mert tudja, hogy a templomban, a menedék és kegyelem helyén oltalomban részesül, de saját tapasztalatával másokat is bátorítani akar, hogy bízzanak az Úr jelenlétében.

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm”

A pásztor és a nyáj képe nagyon kedves az egész bibliai irodalomban. Ahhoz, hogy jól megértsük, gondolatban el kell mennünk a pusztába, a Közel-Kelet száraz és sziklás vidékéire. A pásztor szelíden vezeti nyáját, mert nélküle eltévednének és elpusztulnának. A juhoknak meg kell tanulniuk ráhagyatkozni, hallgatni a hangjára. A pásztor mindenekelőtt állandó társuk az útukon.

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm”

Ez a zoltár arra hív minket, hogy erősítsük meg bensőséges kapcsolatunkat Istennel, tapasztaljuk meg a szeretetét. Fölmerülhet bennünk, hogy vajon miért tartja fontosnak a szerző, hogy még azt is hangsúlyozza: „nem szűkölködik”? A mindennapjainkban számtalan probléma és kihívás közt élünk, az egészséget, a családot, a munkát illetően, nem is beszélve arról a mérhetetlen szenvedésről, amelyet oly sok testvérünk él át ma a háború vagy az éghajlatváltozás következtében, a migráció, az erőszak stb. miatt.

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm”

A magyarázat talán abban az igeversben rejlik, amely így szól: „mert te velem vagy” (Zsolt 23,4). Arról a bizonyosságról van szó, hogy Isten a szeretetével mindig elkísér bennünket, és ezért másképp élhetjük meg a létünket. Chiara Lubich írta: „Egy dolog ugyanis tudni, hogy fordulhatunk Valakihez, aki létezik, aki könyörül rajtunk, aki megfizetett a bűneinkért, és megint más megélni és érezni azt, hogy Isten megkülönböztetett szeretettel szeret minket, ezáltal megszabadít minden hátráltató félelemtől, magánytól, árvaságtól és bizonytalanságtól. [...] Az ember ráébred, hogy valaki szereti, és egész lényével hisz ebben a szeretetben. Teljes bizalommal ráhagyatkozik és követni akarja. Életünk körülményeit, legyenek bár siralmasak vagy örömteliek, egyszer csak beragyogja ez a szeretet”, amely mindezt akarta vagy megengedte.

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm”

Jézus teljesítette be ezt a gyönyörű próféciaát, aki János evangéliumában határozottan „jó pásztorom” nevezi magát. Ez a pásztor személyes és mély kapcsolatban áll a nyájával: „Én vagyok a jó pásztor, ismerem juhaimat, és juhaim ismernek engem” (Jn 10,14-15). Elvezeti őket igéjének, az élet igéjének legelőjére, különösen is az „új parancs” üzenetét tartalmazó vershez, amely, ha megélik, „láthatóvá” teszi a Feltámadott jelenlétét az ő nevében, az ő szeretetében összegyűlt közösségben.

TIZENÖT ÚJ SZENTTEL GAZDAGODIK AZ EGYHÁZ

Július 1-jén rendes, nyilvános konzisztóriumot vezetett Ferenc pápa számos boldog szentté avatása ügyében. Döntöttek Boldog Giuseppe Allamano rendalapító, Boldog Emmanuel Ruiz López ferences és tíz vértanútársa, Boldog Marie-Léonie Paradis és Boldog Elena Guerra rendalapító szerzetesnővérek, valamint Boldog Carlo Acutis szentté avatásáról is.

Ferenc pápa május 23-án hagyta jóvá a vonatkozó dekrétumokat. Az ekkor jóváhagyott egyéb dekrétumok között volt magyar vonatkozású is: elismerték Isten szolgálója Bódi Mária Magdolna világi hívő vértanúságát, aki 1921. augusztus

8-án született Szigligeten (Magyarország), és a hit iránti gyűlöletből ölték meg 1945. március 23-án Litéren.

Boldog Giuseppe Allamanót, a Consolata (vagy Torinói) Misszionáriusok alapítóját október 20-án avatja szentté Ferenc pápa. A piemonti származású rendalapító 1851 és 1926 között élt. Egészségügyi okokból nem indulhatott misszióba, ahogy szeretett volna. 1901-ben világi papokból álló missziós intézetet alapított Torinóban, a Vigasztaló Szűzanyának szentelt Mária-kegyhelyen. Az intézetet 1909-ben klerikus szerzetes kongregációvá szervezték át. X. Piusz kérésére létrehozta ennek női ágát is. Szent II. János Pál pápa avatta őt boldoggá 1990-ben.

Szentén október 20-án avatja szentté Ferenc pápa Boldog Emmanuel Ruiz López ferencest és hét szerzetestársát, valamint a velük lévő három világi hívőt (Fransīs, Abd-al-Mu'ī és Rūfayl Masābkī vagyis Ferenc, Abdel Muti és Rafael Masabki), akiket a hit elleni gyűlöletből gyilkoltak meg 1860. július 9-ről 10-re virradóra Damaszkuszban. Azon az éjjelen Libanonból érkező és Szíriába tartó drúz milicisták egy csoportja megtámadta a ferences kolostort és a Szent Pál-templomot. Megöltek nyolc ferencest – hét spanyol és egy osztrák származású szerzetest – három maronita testvérrel együtt, akik a kolostorban tartózkodtak. XI. Piusz avatta őket boldoggá 1926-ban.

Velük együtt, október 20-án fogja szentté avatni Ferenc pápa Boldog Marie-Léonie Paradis szerzetesnővért (világi nevén: Virginie-Alodie Paradis), aki 1840 és 1912 között élt, és Kanadában megalapította a Szent Család Kisnővérei kongregációt.

Ferenc pápa az oltár dicsőségére emeli ugyanekkor Boldog Elena Guerrát, aki 1835 és 1914 között élt Lucca városában, és a „Szent Zita Nővéreknek” nevezett Szentlélek Oblátainak Kongregációja alapítója volt, mely lányok nevelésével foglalkozott.

Nem határozták meg egyelőre a szentté avatás időpontját Boldog Carlo Acutis esetében, amire valószínűleg a 2025-ös szentévben kerül majd sor más szentté avatásokkal együtt. Az internetet használók védőszentjének tartott olasz fiú 2006-ban, 15 éves korában halt meg, és 2020. október 10-én avatták boldoggá Assisiben, ahol ma is nyugszik.

A Szenttéavatási Ügyek Dikasztériuma prefektusa, Marcello Semeraro bíboros a konzisztórium ülést záró beszédében emlékeztetett, hogy Carlo Acutis kérte, hogy kordedvezménytel részesülhessen elsőáldozásban, és az Oltáriszentség iránti szeretete, apostolkodása meghatározta rövid földi életét. A legmodernebb kommunikációs eszközök iránt lelkesedő fiú létrehozott egy az eucharisztikus csodákról készült virtuális múzeumot (www.miracolieucaistici.org).

Befogadóan és szeretettel viszonyult a szegényekhez, heti zsebpénzét megtakarítva segítette a hajléktalanokat, a rászorulókat, az Európán kívülről érkezett bevándorlókat. Mindössze 15 évesen, a leukémia egy súlyos formájában halt meg, miután életét az Úrnak ajánlotta fel a pápáért, az Egyházért és hogy a mennyországba jusson – mondta róla Marcello Semeraro bíboros.

HIRDETÉSEK

+ **Roska Péter atya lelkigyakorlatára** július 19-20. között kerül sor Radvancon a Szent Gellért kollégiumban.

A lelkigyakorlat pénteken reggel 9 órától kezdődik és szombat este 18 óráig tart. Jelentkezni Fiscarelli Beátánál lehet a +380506985303-as telefonszámon.

+ Még vannak **szabad helyek az ungvári Szent Gellért Kollégiumban**, szeptemberi beköltözéssel. Jelentkezés a

0951888203 vagy a 0677502512 telefonszámokon.

+ **Ha szeretnél a konfliktusra, mint lehetőségre tekinteni**, - ha van bátorságod ránézni, hogy mi a te felelősséged a konfliktusok kialakulásában,

- ha érdekelnek a békességet segítő kommunikációs technikák,

- ha foglalkoztat, hogy gyorsabban és békés módon záruljanak le a konfliktusaid,

és van kedved ezekért imádkozni és tenni, akkor itt a helyed!

Mikor? Július 19-e, péntek du. 3 órától 21-e, vasárnap ebéd utánig.

Hol?: Nagyszőlős, lelkigyakorlatos ház. Bejárásra és ottalvásra is lehetőség van.

Hozzájárulás: 500 Hr.

Vezetők: Gállné Busai Barbara és Nagy Zsolt, Szent András Iskola, Magyarország. Jelentkezni lehet Fudella Attilánál: 0971803906

IGENAPTÁR

Július 7. vasárnap: Évközi 14. vasárnap

Ez 2,2-5 2Kor 12,7-10 Mk 6,1-6

Július 8. hétfő: 14. évközi hét hétfő

Oz 2,16.17b-18.21-22 Mt 9,18-26

Július 9. kedd: 14. évközi hét kedd

Oz 8,4-7.11-13 Mt 9,32-38

Választható emléknep : Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai, kínai vértanúk

Július 10. szerda: 14. évközi hét szerda

Oz 10,1-3.7-8.12 Mt 10,1-7

Július 11. csütörtök: Szent Benedek, apát, Európa fővédőszentje – Ű

Péld 2,1-9 Mt 19,27-29

Július 12. péntek: 14. évközi hét péntek

Oz 14,2-10 Mt 10,16-23

Július 13. szombat: 14. évközi hét szombat

Iz 6,1-8 Mt 10,24-33

Választható emléknep : Szent Henrik császár

HETI MISEREND

Július 8, hétfő: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 9, kedd: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 10, szerda: 16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Július 11, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 12, péntek: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 13, szombat: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

15:30 - Macsola

17:00 - Bulcsú

Július 14, vasárnap: 08:00 - Ardó

09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 – Beregdéda

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBANIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com